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AHMOTIKO ZXOAEIO .......ccovveiiiniiisnnncssennssnracsseesanes

Ovopa: TuAua:

ESaornon otnv npooBecon xai apaipeon peExpt to 10

1. ZupnAnpwoe toug aplOpoug mou Aeirtouv arno ta IPEvAaKid:
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2. BonOnoe tov kporode1do va @dast tov 1o peyado aplOpo ™
XpPNotpornolwviag ta oupfoda >, <, =.




3. Ag BuunBoupe 11§ Mo KAT® MPooHeoelg:

3+1= 2+2= 4+2-= S5+3=
4+ 5= 2+3= 3+3= 2+5=
4+ 3= 2+4= 4+6= 1+35=
6+2-= 4+4= 1+3= 2+7=
S+2-= 7T+ 3= 8+ 1= 1+1=
S5+5= 7+1= 0+2= 9+1-=

4. IlpoortaBnoe va BuunBeig 600 1o TToAAd (euyapdkia pe abpoioud...

5. AUoe 10 1110 RAT® TPoRAnua:

H EAeva €xet1 4 poAuPia. Tng edwoe n daokdada tng akoun 2 poAufia.
[Tooa poAufia exel twpa n EAeva;

Ediowon:

Antavinon:




